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2024. szeptember 30. és október 2. között az ausztráliai Queensland állam fővárosában, Brisbane-
ben tartotta meg idei világkongresszusát a Könyvtári Egyesületek és Szervezetek Nemzetközi
Szövetsége (IFLA). A találkozón a magyar nemzeti könyvtár is képviseltette magát.
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2024. szeptember 30. és október 2. között az ausztráliai Queensland állam fővárosában,
Brisbane-ben tartotta meg idei világkongresszusát a Könyvtári Egyesületek és
Szervezetek Nemzetközi Szövetsége (International Federation of Library Associations and
Institutions – IFLA). [2] A találkozón a magyar nemzeti könyvtár is képviseltette magát.
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Az IFLA Information Futures Summit legtöbb előadása és kerekasztal-beszélgetése a mesterséges
intelligencia, az olvasás jövője, az online publikálás és könyvkultúra, valamint a digitális
esélyegyenlőség témája köré szerveződött. Az eseményen mutatták be az IFLA 2024-es Trend
Reportját, valamint a konferencia zárásaként elfogadták a Brisbane-i deklarációt. (A két
dokumentumot hamarosan részletesen ismertetjük a Könyvtári Intézet felületein.)
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A hagyományokhoz híven a világkongresszus keretében került sor október 3-án a Nemzeti
Könyvtárak Igazgatóinak Konferenciája (Conference of Directors of National Libraries – CDNL) [7]
éves ülésére, ahol a kiberbiztonság kérdéseit vitatták meg a résztvevők.

Október 4-én Marie-Louise Ayres, a CDNL elnöke és az Ausztrál Nemzeti Könyvtár főigazgatója
meghívására Canberrába látogatott Rózsa Dávid, az MNMKK OSZK főigazgatója, hogy ünnepélyes
keretek között átvegye a magyar nemzeti könyvtár számára ajándékozott magyar népzenei
és kórusművek 248 tételből álló gyűjteményét. Az 1935 és 1982 közötti magyarországi,
angliai, kanadai és amerikai kiadásokat tartalmazó kollekció 1987-ben, John A. Young sidney-i
konzervatóriumi tanár hagyatékaként került az Ausztrál Nemzeti Könyvtárba azzal a céllal, hogy
segítse a Kodály-módszert alkalmazó zenetanárokat. A módszer 1973 óta van jelen az országban,
ahol önálló intézmény is létrejött Kodály Music Education Institute of Australia [8] néven. Az Ausztrál
Nemzeti Könyvtár a könyvtáros-világkongresszus alkalmából nagylelkű gesztussal hazánknak
adományozta az értékes hungarikaanyagot.
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További képek [10]
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